The Corporation of The Town of The Blue Mountains

By-	-law	No.	2024	•

Being a By-law to adopt a new Official Plan Amendment for the Town of The Blue Mountains in accordance with Section 17 and 21 of the Planning Act, R.S.O. 1990, c. P.13 as amended.

WHEREAS the Council of the Corporation of the Town of The Blue Mountains, in accordance with the provisions of Sections 17 and 21 of the Planning Act, R.S.O. 1990, c. P.13 as amended, hereby enacts as follows:

- 1. Official Plan Amendment No. 5 to the Town of The Blue Mountains Official Plan being the Town of The Blue Mountains Official Plan 5 Year Review, with the explanatory text, Schedules, and Appendix attached hereto are hereby adopted.
- 2. The Clerk is hereby authorized and directed to make application to the County of Grey for approval of the Official Plan 5 Year Review for the Town of The Blue Mountains.

AND FURTHER that this By-law shall come into force and take effect upon the enactment thereof.

Enacted and passed this 16th day of December, 2024
Andrea Matrasovs, Mayor
Corrina Giles, Clerk